
Le Petit devoir du vendredi 

Le 06 février 2020 
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Durée : 20 min. 

 

Exercice I  

1) Calculer les 3 premiers termes des suites (𝑢𝑛) et  (𝑣𝑛) définies par : 

𝑛𝑁, 𝑢𝑛 = 2𝑛 − 4                                  {
𝑣0 = 1

𝑣𝑛+1 = 1 +
1

𝑣𝑛
 
 

2) Calculer 𝑢10. 

3) Conjecturer une définition par récurrence de (𝑢𝑛). 

4) Ecrire un algorithme en langage naturel qui permet de calculer 𝑣10. 

5) Conjecturer les limites de (𝑢𝑛) et  (𝑣𝑛). 

 

Exercice II  

Soit la suite (𝑢𝑛) définie sur N* par : 𝑢𝑛 = 2 𝑛2 − 3𝑛 + 4                  

1) Calculer 𝑢𝑛+1−𝑢𝑛 en fonction de 𝑛.  

2) En déduire les variations de la suite (𝑢𝑛). 

 


